
傍聴してみませんか 編 集 後 記
　令和８年第１回滝川市議会定例会
開催予定日をお知らせします。

　暦の上で春を迎えますが、まだまだ寒さ厳

しい日が続いております。皆さまお変わりな

くお過ごしでしょうか。今回の特集では、常

任委員会の行政視察を通じて他自治体の工夫

を学び、滝川市の市政に活かす取り組みをご

紹介しました。議員それぞれが市民生活の向

上を願い、知見を持ち帰る姿勢は大切にして

いきたいと思います。また、自己研鑽として

ハラスメント防止の講座や、ペーパーレス化

に向けたタブレット研修にも挑戦しています。

　日々の学びを積み重ね、市民の皆さまに信

頼される議会を目指してまいります。
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　開催日は変更する場合がありますので、傍
聴の際は日程を確認してください。

※矢印は会期を示します。
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　滝川市議会では、YouTube（ユーチューブ）により会議の様子をインター
ネット上で配信します。視聴される場合は、「滝川市議会YouTubeチャンネル」
をクリックしてください。

気軽に！手軽に！ネット中継！！
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　次期改選期に向けた議会運営のあり方を検

討するため、令和７年第４回市議会定例会に

おいて議会改革特別委員会を設置しました。

全国的な共通課題である議員のなり手不足を

はじめ、議員定数、議員報酬など議会運営全

般についての調査・審議を行います。

【委員構成】（７人）

◎柴田　文男、○安樂　良幸、

　寄谷　猛男、　藤田　哲也、　堀　重雄、

　関藤　龍也、　田村　　勇

※◎委員長　○副委員長

用語を理解して議会をもっと身近に！
■ＪＥＴプログラム（Ｐ２）
　「語学指導等を行う外国青年招致事業」の略
称で、主に海外の青年を招致し、地方自治体、
教育委員会及び全国の小・中学校や高等学校
で、国際交流の業務と外国語教育に携わるこ
とにより、地域レベルでの草の根の国際化を
推進することを目的とした事業です。

■全国瞬時警報システム（Ｐ７）
　弾道ミサイル情報、緊急地震速報、大津波
警報など、対処に時間的余裕のない事態に関
する情報を、市町村防災行政無線等により、
国から住民まで瞬時に伝達するシステムで、
「J-ALERT（Jアラート）」と呼ばれています。

■債務負担行為（Ｐ７）
　複数年度にわたる大きな契約を結ぶ際に、
将来の支払いを約束するため、契約に基づく
支払い義務を予算であらかじめ確保する仕組
みです。

議会改革特別委員会の設置議会改革特別委員会の設置
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